

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Hana Švecová
Důbravová

Oponent: Ing. Tomáš Kubín

Studijní program: Inženýrská informatika
Studijní obor: Informační technologie
Akademický rok: 2012/2013

Téma diplomové práce: Právní podmínky podnikání v oblasti internetového obchodu

Hodnocení práce:

Hlavním cílem práce byla charakterizace a zhodnocení právních podmínek podnikání a navržení obecného modelu informačního systému internetového obchodu. Lze konstatovat, že autorka stanovený cíl naplnila a dodržela obecné zásady pro zpracování diplomové práce.

Autorka v práci nejdříve vymezila právní rámec podnikání v internetovém obchodě a popsala práci dotčených dozorových orgánů, které jsou ve vztahu k tomuto podnikání. Následně v praktické části popsala vlastní procesní model informačního systému internetového obchodu (ten je součástí přílohové části práce) a poukázala na výhody či nevýhody zmíněného způsobu obchodování.

Práce se jeví jako úplná. Téma je specializované, vysoce aktuální a náročné na zpracování. Samotný model internetového obchodu je na velmi dobré úrovni a je v práci natolik podrobně popsán, že jej lze využít i jako návod pro případnou tvorbu internetového obchodu v praxi.

Po obsahové stránce hodnotím práci jako nadprůměrnou. Autorka musela porozumět, jak poměrně široké problematice právních předpisů se vztahem k tématu, tak vnitřní procesní strukturu internetového obchodu. Dále musela prakticky zvládnout i modelování procesů v programu PowerDesigner a porozumět tvorbě webových aplikací.

Práce je uspořádána logicky a její rozsah je postačující ke kvalitnímu zpracování tématu. Autorka zvolila systémový a z mého hlediska správný přístup k řešení problému. Využila odpovídající metody, postupy a nástroje.

Po formální stránce je práce zpracována poměrně čistě, přehledně, úpravně a na odpovídající úrovni sdělení. Lze jí však i přes to vytknout některé drobné překlepy a nedostatky po stránce gramatické, stylistické a typografické. Například používání nejednotných názvů - internetový obchod, shop, e-shop, apod.

Připomínky:

Počet respondentů dotazníkového šetření není dostatečný pro zajištění uspokojivé vypovídací hodnoty. Respondentům byl také poskytnut poměrně krátký čas na vyplnění dotazníků. Tento fakt však neovlivňuje zásadním způsobem práci po obsahové stránce, ani výrazně nesnižuje její praktický přínos.

Dotazy k obhajobě:

- Jaké máte zkušenosti s certifikáty typu "Ověřeno zákazníky" ?
- Vyjmenujte, jaké jsou nejčastější správní delikty internetového obchodu vzhledem k právní úpravě podnikání v síti internet?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.


Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

B - velmi dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 2.6.2013


Podpis oponenta diplomové práce